

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

író-szerkesztő.

szépirodalmi munkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei: Veszélyek: Császa legis. Mangra a főrendiházban.

Casus legis.

(pá) Jóbarát és ellenség egyaránt megható buzgalommal dolgozik azon, hogy kiforgassa a maga igaz mivoltából Széll Kálmánnak Kossuth Ferencz interpellációjára kedden adott választ.

leletének tanúsága szerint — az, a mit e törvény 1902 június 30-ikára megkövetel. Ezzel kapcsolatban aztán rá kell utalnunk arra, hogy igen súlyosan tévednek azok, a kik úgy tartják, hogy most kedden semmi sem történt a Sándor-utczában.

hol nekünk nem fáj annyira, Olaszországnak teljes rekompenzációt adjunk. Bizonyos az, hogy az olasz szerződés tárgyalásai igen sok időt fogtak kívánni, legalább is annyi időt, mint a mostani német szerződés, tehát legalább is egy évet.

A trónörökös kísérői. Nem kellett valami különös nagy meglepetést annak az immár hivatalos megerősítése, hogy a trónörökös londoni útján csakugyan kísérni egy lengyel, meg egy cseh főr is.

feliratához, melyben a képviselőházat a Kossuth-szoborhoz való hozzájárulásra szólítja fel, gróf Forgách Antal előadó szövege. Utalt arra, hogy Kossuth Lajos emléket minden magyar ember kegyelettel őrzi, de épen azért, mivel a Kossuth szobornak méltónak kell lenni Kossuth emlékéhez, indítványozta, hogy a felirat tanulmányozás végett a miniszterelnök útján az összkormányhoz utasítsassék.

Későn. — Az Egyetértés eredeti tárcája. — Keserves utakon Jártad a világot, Könyvel öntőlét meg Minden szél virágot.

A düsseldorfi kiállítás. — Az Egyetértés eredeti tárcája. — Itta: Fabula János. Düsseldorf, június havában.

erős igazságokat mondott a maga németjeinek. Az utunk elvisz Bonn városra mellett is, a mely egyszerre nagy hirre tett szert, a mióta a német császár odaküldte a fiát az egyetemre.

kezett és az hozta föl menségül, hogy többet akart látni, ha kevesebbet ehetik is. A kiállítás valóban sok látványt nyújt. Csak a rajnai-weszfáliai tartományok és a wiesbaden kerület iparára terjed ki, ámde ez a keret sokat jelent: az ipari kincsek tárházát.

ez a része világosan bizonyítja, hogy védelmi vármok híján bizonyos iparágak ki nem fejlődhetnek: a textilipar sehol és sohasem. A nagy német birodalom könnyen összeforrottat vámegegységére, a textiliparban szerte a birodalomban megvan a decentralizáció.



val esti nyolc óráig folytatva a színházban szaksz...

Pavlovics Ljubomir vád alatt. A nagy...

az 1902. évi állami zárogazdaságról...

Törvényjavaslat az inség-munkáról.

Törvényjavaslat.

az ország nemzeti törvényhatóságában...

Indokolás.

az ország nemzeti törvényhatóságában...

Indokolás.

Indokolás.

Indokolás.

Igazolják ezt az újabb kérelmek, melyek ismét sür...

VIDÉK. Munkások a misztérium. A munkási...

EGYHÁZAK. Hegedűs Sándor főgondnoka. Hegedűs...

Leikőz belátása. Merített annak idejében, hogy...

Dr. Kovács Ödön emléke. Az erdélyi ref. egyh...

A szász király meghalt.

Firmánli püspök. Konstantinápolyból megérkez...

A bécsi perzsa követ vizsgálata. Mint egy...

Német protektorátus Törökországban. Érdekes...

A bolgár fejedelem utja. Ferdinánd bolgár...

Az elhalt király aránylag csak rövid ideig...

Albért Frigyes ágost szász király 1828 április...

Albért király halála után a trónt először, János...

KÜLFÖLD.

A délafrikai béke. Minél inkább közeledek...

Firmánli püspök. Konstantinápolyból megérkez...

A sereb király a cárnál. Már korábban...

A bécsi perzsa követ vizsgálata. Mint egy...

Német protektorátus Törökországban. Érdekes...

A bolgár fejedelem utja. Ferdinánd bolgár...

támogassák. A fejedelem most Kievből van...

A londoni koronázás.

Az angol fővárosból érkezett hírek szerint...

A koronázás alkalmából a városi herceget...

Barotse királyja, a ki - mint már említett...

MOZGÓ KÉPEK.

Külvárosi utófia.

Nemrég esett meg velem, hogy éjjeli munkám...

Külvárosi utófia.

Nemrég esett meg velem, hogy éjjeli munkám...

Az az embert az utcán megölik. Ha drámaír...

Igy azonban szerény napi krónikáiról léte...

S épen ezért helyzetemet általánosítva, gondolkoz...

De milyen jó volna tudni, hogy a nagy város zaj...

S a külvárosi publikum? ... Ez nagyrészt jöndul...

Kár, kár, hogy az utópiaim az a természete, hogy...

UJDONSÁGOK.

Személyi hírek. Vilmos német császár - mint...

Becsületemre gondom! ... A statisztikusok sok mindent számon tar...

Becsületemre gondom! ... Horribilis, megmérhetetlen számat mon...

Becsületemre gondom! ... Horribilis, megmérhetetlen számat mon...

Becsületemre gondom! ... Horribilis, megmérhetetlen számat mon...

Van példának okáért „nagyobb” becsület... (minta apró is volna), van „komoly” becsület... (minta tréfás is lenne), van „férfias” becsület... (minta nőies is lenne), van „gentleman” becsület... (minta katonatiszti becsület), van „katonatiszti” becsület... (minta polgári becsület), van „kereskedői” becsület... (minta leginkább azok fogadkozhatnak, a kik inkább kereskedők, mint becsületesek).

— Téli hideg — júniusban. Hidegre, szinte teljesen zordra fordult az idő. Az enyhe téli hónapokra nézve, borongósan hívós tavasz következett, s ha a kalendárium szerint már hónapután belépünk a nyárba, tényleg nincs csak két hete, hogy letehetünk a felülőt. Az ősi melegbél ruhák, a felöltött nyári álmát ma megzavarta a hirtelen jött hűvös északi szél. A levegő téli hidegre hűlt le, a higanyoszlop veszedelmesen közel jár a 0-fokhoz s a főváros tele van köhögős, meghűlt emberekkel. A Wampetecsko a pesti oldalon, a Holtzspachok Budán töredéki kezéiket, látva a nyári vendéglők közös üreségét, s az Andrássy út kávéházát már azonnal a gondolatlag foglalkoznak, hogy ismét felvitték a padlásra a csak nemrég kirakott — kertes kert, Európa északibb részein pláne havazik is. Ime a ma érkezett táviratok jelentése:

— Nagy lopás egy vasúti puszta. A szeged útelvezetőség érdekében bünygény folytat vizsgálatot. Az ország vasúti állomás pusztait ugyanis egy idő óta állandóan dőrmölkölnek. Állomások felnyitogatták a vaszerényt, s mind nagyobb és nagyobb összegeket emeltek el belőle. Az első lopás elől négy hónapja történt, amikor a pénztáros számadatát készítése közben jött rá, hogy a pénztáros néhány ezer koronára hiányzik. Felfedezéséről azonnal jelentést tett az állomásfőnöknek, aki eljelentette, hogy kész a hiányt megtéríteni, de legyenek segítségére a tolvaj kézkerítésénél. Két hónap előtt ismét nagyobb hiányt derítettek fel. Nyomoztak, kutatnak a teljes után, az esete a rendőrségnek is bejelentették, az is kutatól, de eredménytelenül. Néhány nap előtt a lopás újra ismétlődött. Ekkor a pénztáros elhatározta, hogy ha éjjel-nappal a hivatalában kell is lenni, akkor is megieszi a tolvaját. Egy kocsival a pénztár mellett szoba felé egy kis részt türelmet és lesbe állott. Két-három óráig hiába leste, de türelmét tegnap este kora óta, mert elfogta a tolvaj a vasúti hivatal takarónyójában. A pénztáros lesnégyórán észrevette, amikor a takarónál bejött a szobába és egyenesen a vaszerényhez ment. Előbb óvatosan körülnézett, aztán átkulcsokkal felnyitotta a vaszerényt. A földre helyezte egy kendőt, melyet tele rakott arannyal és ércpénzrel, aztán felvette a kendőt és távozni akart. A pénztáros már az ajtó előtt várta és letartóztatta a tolvajt aszonyt. A csendőrség a tettsőt tartott házkutatás alkalmával megtalálta az ellopott pénzt egy szalmazsákba beverva. Az esetről a szegedi vasúti útelvezetőségnek távirati értesítést küldtek, mely a vizsgálatot az újban azonnal elrendelte.

— Szászországban a törvényhozás... (szászországi törvényekről és a császári intézkedésekről).

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— Bolondok tett munkások. Az angol konzulátus budapesti épülete előtt munkások a nagy a csődület. Mindannyan szegény munkások emberek, a kik szorongó lélekkel lesik órák hosszára át, hogy mikor nyílik meg előttük az angol konzul ajtaja, a kinyitással a déli afrikai vándorlathoz meköre fogja őket elszállítani. A szegény munkások emberek egyenesen az angol konzul előtt álltak, hogy a munkásokat a búrkokkal a békét, lelketlen ügykezők félrevezették s azt hisztették, hogy az angol kormány ezerszámra szerződött a munkásokat. Ma azután oly nagy tömeg csoportosult az angol konzulátus épülete előtt, hogy a konzul a rendőrség segítségét vette igénybe. Az elbontott emberek a rendőrség felhívására és felvilágosításra sem igény akartak elkövetni és csak nagy nehezen lehetett velük megérinteni, hogy az elszállítás tisztán menjen.

— Bécsi betörők kerestettek. A bécsi rendőrség igazgatóság körözvényben értesítette a budapesti főkapitányt, hogy a hé-14-én betörték Beransk Ernőnek Bécsben a Karmelita-utca 8. szám alatt levő ékszerüzlete, honnan nagy összeget érő ékszert ellopott. Az ellopott tárgyak a következők: 3 duplafedelű férfi, öt duplafedelű női, öt duplafedelű emáirosított női és 14 úrb női csillár-óra és 28 arany lánc.

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— Az elnök kegyelme. New-York, június 19. Az Evening Post washingtoni értesülése szerint Roosevelt elnök június 4-én, a függetlenség napján napján általános amnesztációt ad a fülöpínok felől.

— A francia kamarából. Páris, június 19. A kamará La Croix képviselő 298 beadott szavazattal közlül 199 szóval a délfrikai kártalanítás.

— Az anarkisták zavargása. New-York, június 19. Pattersonban (New-Jersey) tegnap egy gyűlés után, melyben elhatározták a festőgyári munkások általános sztrájkját, a néptömeg megtámadott több gyárat, a tornádóhoz hasonlóan elszabadult a gyárakból és magukat az épületeket is elpusztították. A zavargás alatt kézen emelt öngyilkosok. A rendőrség, melyet közpárol fogadtak, visszavetett ugyan a tömeget, de ennek mégis sikerült még más gyárakból is kiűzni a munkásokat. A zavargókat nyilván anarkisták vezették.

— A fogly nemetálföldiek. Hágá, június 19. A külügyminiszter utasította a londoni nemetálföldi követet, hogy az angol kormánytól lépéseket tegyen a délfrikai háborúban fogságba esett nemetálföldi alattvalók szabadonbocsátása végett.

Table with exchange rates for New-York, Chicago, and London. Columns include location, date, and rates for various currencies.

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!

— A német császárné a diákok közt. A bonni Borussia egyesület tegnap lakonájának különös érdekessége volt, hogy azon a német császárné is részt vett. A karzat szüfölvé volt nőkel. A császárné a számára elkészített pólóhelyen foglalt helyet. A diákok óriási asztalok körül helyezkedtek el. A császár ezekkel a szavakkal foglalt el az előki helyet: — Kérem foglalkozni a helyükkel!







KIS HIRDETÉSEK

1902. június 20. Ezen hirdetés... TELEFON 706.

Bérmentes levelező lapok kis hirdetések

A hirdetés közléséért... Varga Mihályné, VII. Csömör-utca 4. sz. Oktatási dohánypótló...

Két intelligens, pénz-szakérnyek

Használt és új... Két intelligens, pénz-szakérnyek... Házasság-céljából...

Hirtelen

bekezdés... Hirtelen... Két körüli ház, Balatonparti villában...

Két körüli ház, Balatonparti villában

Zalamegye... Két körüli ház, Balatonparti villában... Urasági butorok...

Urasági butorok

Urasági butorok... Urasági lakás... Irodaszojai...

Sarkány és Schütz

Sarkány és Schütz... Képzőiskola... Szállászerő...

Mit tesz az okos nő!

Mit tesz az okos nő!... A Nemzeti szálloda butorai eladók...

Lubló-gyógyfürdő

Lubló-gyógyfürdő... Szénsavas, vasas- és morfurdók...

Pályázat tanári állásra

Pályázat tanári állásra... A nagy-körű ev. ref. főgymnáziummal...

Magánnyomozó intézet

Magánnyomozó intézet... Budapest, V. Váci-körút 40. szám.

Arlejtési hirdetmény

Arlejtési hirdetmény... A dunaföldvár-debreczeni-máramaros-szigeti II-ik alföldi...

Magyar királyi államvasutak. Téli idény. Fiumén át vezet a legrövidebb út...

Figyelem! mielőtt ruhát vesz! HATÁSILAG FÉRFIURHA-VÉGELADÁS KÁROLY-KÖRÜT 16. SZÁM.

24 teremben állandóan berendezett BUTOR PATYI és LAUTER

Mit tesz az okos nő! A Nemzeti szálloda butorai eladók

Titkos betegségeket Dr. KAJDACSY

SANTAL MIDY 48 ÓRA

Magánnyomozó intézet BUDAPEST

Lubló-gyógyfürdő Szénsavas, vasas- és morfurdók

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Miskolc

Arlejtési hirdetmény

Magánnyomozó intézet BUDAPEST

Mercurbank

Pályázati hirdetmény

Arlejtési hirdetmény

Magánnyomozó intézet BUDAPEST

Pályázati hirdetmény

Magyar kir. államvasutak. Üzletvezetőség Miskolc

Arlejtési hirdetmény

Magánnyomozó intézet BUDAPEST

Pályázati hirdetmény